

В целях пропаганды безопасности дорожного движения в дошкольном учреждении с 02 по 10 сентября проходит городская акция «Внимательный пешеход», родителям группы «Ромашка», розданы памятки «На улицах города!»



Воспитанники нашей группы закрепили правила перехода проезжей части.
Рисование: «Улица нашего города».





Ребята играли и конструировали «Будь внимателен на дороге».



**Отчет о проведении акции в средней группе «Колокольчик»
на тему: «Внимание пешеход»
с 02.09.24-10.09.24г**

*Светофор сказал нам ясно –
Красный свет – идти опасно!
Светофор нам подмигнул,
Желтым глазом он моргнул.
Желтый свет и красный свет:
Все равно дороги нет!
Светофор стоит на страже,
По ночам не спит он даже.*



